
5.349 respostas

Não está aceitando respostas

Mensagem para os participantes

1. AUTOAVALIAÇÃO DO ALUNO

1.1- Suas expectativas iniciais em relação ao seu curso foram atendidas?

5.348 respostas

Preenchimento encerrado em 25/11/21. Agradecemos a participação de todos!

Resumo Pergunta Individual
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47 (0,9%)47 (0,9%)47 (0,9%) 108 (2%)108 (2%)108 (2%) 598 (11,2%)

1726 (32,3%)

2869 (53,6%)

CPA: Avaliação do aluno 

Perguntas Respostas 5.349 Configurações

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=pt-BR&continue=https://docs.google.com/forms/d/1kRdrZCAoXyMx9_NJGTBNvlwtYZYd2ZbXMxTgdVUfOuk/edit%3Fusp%3Ddrive_web


1.2- Ao concluir seu curso de graduação, você se sente preparado para enfrentar o mundo do
trabalho?

5.348 respostas

1.3-	Ao concluir seu curso de graduação dará continuidade nos estudos em pós-graduação?

5.348 respostas

1.4-	Você conhece o Exame Nacional de Desempenho de Estudantes – ENADE?

5.348 respostas
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Sim
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Sim
Não
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1.5-	Exerce atividade remunerada atualmente?

5.348 respostas

1.6-	Utiliza a biblioteca virtual?

5.348 respostas

1.7-	Indicaria seu curso a um amigo?

5.348 respostas

2. AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

Sim
Não

29,4%

70,6%

Sim
Não65,1%

34,9%

Sim
Não

96,7%



2.1-	Você teve acesso a um conteúdo de ambientação que leve ao domínio de conhecimentos e
habilidades básicos, referentes à tecnologia utilizada?

5.348 respostas

2.2-	O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) favorece a interatividade entre alunos,
tutores e docentes?

5.348 respostas
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2.3-	O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) possui ferramentas para a comunicação
entre alunos?

5.348 respostas

2.4-	Você considera que o ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) tem ferramentas
intuitivas que auxiliam nos estudos?

5.348 respostas
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2.5-	O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) permite ao discente resolver, com rapidez,
questões referentes ao material didático e seus conteúdos?
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2.6-	A tutoria domina o conteúdo e está atualizada?

5.348 respostas
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2.7-	O horário de atendimento dos tutores online é adequado?

5.348 respostas

2.8-	Os discentes recebem respostas rápidas a suas variadas dúvidas?

5.348 respostas
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2.9-	O material didático (livros/apostilas) abrange de forma organizada o conteúdo estudado?

5.348 respostas

2.10-	O material didático indica bibliografia e sites complementares para o aprofundamento e
complementação da aprendizagem?

5.348 respostas

1 2 3 4 5
0

1.000

2.000

3.000

4.000

58 (1,1%)58 (1,1%)58 (1,1%) 110 (2,1%)110 (2,1%)110 (2,1%)
433 (8,1%)

1396 (26,1%)

3351 (62,7%)

1 2 3 4 5
0

1.000

2.000

3.000

4.000
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2.11-	Os docentes apresentam os conteúdos de forma dinâmica nas videoaulas?

5.348 respostas

2.12-	Os docentes utilizam exemplos de como os conteúdos das disciplinas podem ser
aplicados na profissão?

5.348 respostas
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2.13-	Os docentes utilizam recursos/tecnologias que facilitam as aprendizagens?

5.348 respostas

2.14-	As avaliações foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados nas videoaulas
pelos professores?

5.348 respostas
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2.15-	O portal do aluno na internet possui as informações acadêmicas necessárias?

5.348 respostas

2.16-	Como você avalia o atendimento da Secretaria Acadêmica?

5.348 respostas
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2.17-	Como você avalia o atendimento do setor financeiro da Faculdade?

5.348 respostas

Caso deseje, utilize esse espaço para sua opinião/reclamação/sugestão em relação à sua experiência
com a Faculdade Católica.

1.688 respostas

3. COORDENADOR E DOCENTES DO CURSO

Sim

Boa

Equipe altamente treinada e capacitada !

Muito boa

Ótima

Estou satisfeita

.

Muito bom

Ok
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3.1-	A coordenação do curso tem disponibilidade para atendimento aos alunos?

5.348 respostas

3.2-	A coordenação do curso esclarece suas dúvidas quanto às disciplinas e funcionamento do
curso?

5.348 respostas

1 2 3 4 5
0

1.000

2.000

3.000

4.000

56 (1%)56 (1%)56 (1%) 100 (1,9%)100 (1,9%)100 (1,9%) 518 (9,7%)
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3.3-	Como considera a atuação do seu coordenador do curso?

5.348 respostas

Caso deseje, utilize esse espaço para sua opinião/reclamação/sugestão sobre a Coordenação do seu
curso.

902 respostas

Sim

Ótima

Muito bom

Bom

Nada a declarar

Nada a reclamar

Excelente

Satisfeita

Ok
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3190 (59,6%)



3.4-	Os docentes contextualizam sobre a pertinência da disciplina para o curso?
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3.5-	Os professores possuem domínio sobre as disciplinas que lecionam?
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1 2 3 4 5
0

1.000

2.000

3.000
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3.6-	A linguagem utilizada pelo corpo docente é acessível à compreensão da disciplina?
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3.7-	Os professores relacionam o conteúdo da disciplina com o conhecimento de outras
disciplinas?

5.348 respostas
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Caso deseje, utilize esse espaço para sua opinião/reclamação/sugestão em relação aos docentes do
seu curso.

959 respostas

Sim

Bom

Ótimo

Excelente

Corpo docente extremamente qualificado e preparado pra transmitir de forma simples o conhecimento sobre
as disciplinas !

Nada a declarar

Nada a declarar

.

Boa


